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1. Juan se ha comido tres cuartas (3/4) partes de los bombones de una caja de 24

bombones. ;Cuantos bombones ha dejado sin comer?
Datos Operaciones Resultado

Ha dejado sin

comer ........ bombones.

2. Alfredo, el tendero, tiene que empaquetar 360 botellas de agua en cajas con 24
botellas en cada una. ;Cuantas cajas necesita?

Datos Operaciones Resultado
Necesita
........ cajas
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3. En una tienda de deportes habia ayer 83 balones y se vendieron 42. Hoy se ha
recibido un pedido de 50 balones y se han vendido 38. ;Cuantos balones quedan?

Datos Operaciones Resultado
Quedan
........ balones.

4. Un panadero fabrica 144 magdalenas y las envasa en bolsas de media docena.

¢ Cuantas bolsas llena el panadero?
Datos Operaciones Resultado

Llena

,,,,,,,, bolsas.
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5. Amanda ha comprado un tebeo por 3 € 75 cént., un rotulador por 2 € 40 céent. y un

paquete de postales por 4 € 85 cent. ;Cuanto ha gastado Amanda?
Datos Operaciones Resultado

Amanda ha
gasiado ..k odvwel s

6. ;Cuantos kilogramos pesan 430 tornillos metalicos si cada uno pesa 100 gramos?
Datos Operaciones Resuitado

7. Los 97 chicos y 102 chicas del colegio fueron de excursion con 9 profesores. ;Cuantos

autocares de 52 plazas necesitaron?
Datos Operaciones Resultado

Necesitaron

........ autocares.

8. Alquilar un coche cuesta 70 euros el primer dia y 50 euros cada uno de los dias
siguientes. Angela alquilé un coche durante 6 dfas. ; Cudnto pagé?

Datos Operaciones Resultado
Angela pagoé
........... euros



